

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

EDITAL Nº 53/IFAL, DE 27 DE MARÇO DE 2023
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2023/IFAL, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2023

O Reitor do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, decide retificar o Edital nº 25/2023/IFAL, de 27 de fevereiro de 2023, publicado no DOU, edição nº 29, seção 03, pág. 77, de 09/02/2023, conforme a seguir.

Na habilitação exigida na posse da oferta 1., onde se lê:

OFERTA	ÁREA DO PROCESSO SELETIVO	EFETIVA/O VINCULADA/O	PERÍODO DE AFASTAMENTO DO EFETIVO VINCULADO	HABILITAÇÃO EXIGIDA NA POSSE	VAGAS
1	Topografia	0267XXX	01/08/2022 a	Graduação em Engenharia Civil.	1 vaga para CI (A/C ou PcD a definir)

leia-se:

OFERTA	ÁREA DO PROCESSO SELETIVO	EFETIVA/O VINCULADA/O	PERÍODO DE AFASTAMENTO DO EFETIVO VINCULADO	HABILITAÇÃO EXIGIDA NA POSSE	VAGAS
1	Topografia	0267XXX	01/08/2022 a	Graduação em Engenharia de Agrimensura	1 vaga para CI (A/C ou PcD a definir)

O Edital constando as referidas retificações será publicado, na íntegra, no endereço eletrônico <http://concurso.ifal.edu.br>.

CARLOS GUEDES DE LACERDA

CAMPUS MAUÉS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

EDITAL Nº 2, DE 24 MARÇO DE 2023

HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS HUMAITÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições delegadas por meio da Portaria 1.129-GR/IFAM, de 29 de maio de 2019, considerando a Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 e suas alterações, o Decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011 e suas alterações, e o Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019 e suas alterações, divulga e HOMOLOGA o RESULTADO FINAL do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, regido pelo Edital de Abertura nº 01, de 23 de fevereiro de 2023, publicado no DOU Nº 40, seção 3, pág. 45, em 28 de fevereiro de 2023:

1. DA HOMOLOGAÇÃO DAS VAGAS.

1.1. Informa-se, abaixo, o detalhamento desta homologação:

Área/Disciplinas, Nome, Pontos, Classificação: Filosofia, ÁLVARO JOSÉ CRUZ DE MENDONÇA, 85,66, 01; Filosofia, NATYANA CLICIA SANTO DE SOUZA, 78,66, 02.

2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

ALLINE PENHA PINTO

EDITAL Nº 3-GR/IFAM, DE 27 DE MARÇO DE 2023
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

O REITOR pro tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 08/06/2021, publicado no DOU N.º 106, de 09/06/2021, Seção 2, pág. 1, resolve:

CONVOCAR, de acordo com os subitens 13.2.1 e 13.10, do Edital nº 002/2019, que tornou pública a abertura do concurso público para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, o(a) senhor(a) BIANCA ROCHA MACHADO, candidato(a) aprovado(a) em 9º lugar na classificação de vagas para ampla concorrência ao Cargo de Professor EBTT na Área/Disciplina FILOSOFIA para manifestar-se no prazo de 48 (quarenta e oito) horas para o e-mail: cap.progesp@ifam.edu.br, formalizando Aceite/Desistência da vaga no CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em conformidade com as Leis nº 8.112, de 11/12/1990 e nº 12.772, de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012.

JAIME CAVALCANTE ALVES

CAMPUS MANAUS-DISTRITO INDUSTRIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2023 - UASG 158446

Nº Processo: 23443011660202226. Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Preparo e Fornecimento de Refeições, sem dedicação exclusiva de mão de obra, mediante o regime de concessão não onerosa de espaço público do Instituto de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - Campus Manaus Distrito Industrial (IFAMCMDI).. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 28/03/2023 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Gov. Danilão de Matos Areosa, 1975 - Bairro Distrito Industri, - Manaus/AM ou <https://www.gov.br/compras/edital/158446-5-00001-2023>. Entrega das Propostas: a partir de 28/03/2023 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 10/04/2023 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Contato (92)98234-1169.

NIVALDO RODRIGUES E SILVA
Diretor Geral

(SIASGnet - 27/03/2023) 158446-26403-2023NE800013

EDITAL Nº 1-IFAM/CMA, 24 DE MARÇO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS MAUÉS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições delegadas por meio da Portaria 419- GR/IFAM, de 7 de março de 2019, considerando a Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 e o Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019, tornou pública a ABERTURA DAS INSCRIÇÕES para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, visando ao preenchimento de 04 vagas para as disciplinas de Sociologia, Filosofia, História e Produção Animal (uma vaga para cada disciplina). As inscrições serão feitas via internet mediante preenchimento de Ficha de Inscrição e anexação de Currículo, Diploma e documentação comprobatória dos Títulos e Experiência Profissional.

O Edital Normativo na íntegra e outras publicações referentes ao Processo Seletivo Público Simplificado estão disponíveis no endereço eletrônico: <http://www2.ifam.edu.br/campus/maues/instituicao/processo-seletivo-1/processo-seletivo-simplificado-professor-substituto-2023/>.

ELIAS DA SILVA SOUZA

CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00002/2023 publicado no D.O de 2023-03-28, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 20/03/2023 a 20/03/2024. . Leia-se: Vigência: 03/04/2023 a 04/04/2024. Onde se lê: Assinatura: 16/03/2023. . Leia-se: Assinatura: 27/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 27/03/2023).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

CAMPUS IRECÊ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2023 - UASG 158589

Nº Processo: 23460.000623/2023-65.

Pregão Nº 1/2023. Contratante: INST. FED. DA BAHIA/CAMPUS IRECE.

Contratado: 00.435.781/0001-47 - MAP SERVICOS DE SEGURANCA LTDA. Objeto: O objeto do presente instrumento é a contratação de serviços continuados de vigilância e segurança orgânica desarmada diurna e armada noturna, em jornada de 12 (doze) por 36 (trinta e seis) horas semanais, de segunda-feira a domingo, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva, que serão prestados nas condições estabelecidas no termo de referência, anexo do edital..

Fundamento Legal: . Vigência: 09/04/2023 a 09/04/2024. Valor Total: R\$ 447.496,32. Data de Assinatura: 24/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 27/03/2023).

